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ΕΡΩΤΗΣΗ 
 
Προς τον Υπουργό Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, Βασίλη Κικίλια  

 
ΘΕΜΑ : Πρώτη προτεραιότητα για το Δήμο Χερσονήσου η κατασκευή νέου 

προσήνεμου, σύγχρονου και πολυλειτουργικού μόλου Λιμένα Χερσονήσου, 
Π.Ε Ηρακλείου.   
 

Υπουργέ,  
Θα ήθελα να θέσω υπόψη σας ότι, η κατασκευή νέου προσήνεμου, σύγχρονου και 

πολυλειτουργικού μόλου στο Λιμένα Χερσονήσου αποτελεί πάγιο αίτημα της τοπικής 
κοινωνίας αλλά και των επιχειρηματικών φορέων της περιοχής. 
Πρόκειται για μία εμβληματική παρέμβαση στρατηγικής σημασίας για την τοπική 

ανάπτυξη και τον θαλάσσιο τουρισμό, που αναμένεται να αναβαθμίσει ριζικά τον λιμένα 
Χερσονήσου.  

Το έργο αυτό, αφενός, θα αυξήσει τη χερσαία λιμενική ζώνη και, αφετέρου, θα 
προστατεύσει το λιμάνι. Παράλληλα, θα δοθεί η δυνατότητα να ανεγερθούν σημαντικά 
κτήρια στη νέα κατασκευή: το κτήριο του Λιμενικού Ταμείου, το Λιμεναρχείο, 

επιβατικός σταθμός. Θα αυξηθεί η χωρητικότητα του λιμανιού, ώστε να μπορούν να 
προσεγγίζουν μεγαλύτερα σκάφη. Θα αναπτυχθεί η γραμμή Χερσόνησος-Σαντορίνη και 
να προσεγγίζουν και να ελλιμενίζονται και άλλα είδη σκαφών. Θα δημιουργηθούν 

συνθήκες προσάμμωσης στην παράκτια ζώνη. Θα υπάρξει μια νέα εικόνα, μια νέα 
αισθητική, μια πολύ σημαντική και περιβαλλοντικά φιλική παρέμβαση. 

Μάλιστα, είναι σημαντικό να συνδυαστεί με την επικείμενη ανάπλαση της χερσαίας 
λιμενικής ζώνης, η οποία πρόκειται να δημοπρατηθεί άμεσα, σηματοδοτώντας μια 
συνολική αναβάθμιση της παραλιακής ταυτότητας της Χερσονήσου και προσφέροντας 

πολλαπλά οφέλη τόσο στον Δήμο όσο και στην Περιφέρεια Κρήτης 
Σύμφωνα με πληροφορίες που είδαν πρόσφατα το φως της δημοσιότητας, η σχετική 

μελέτη ωριμάζει και απομένει στη συνέχεια, η αναζήτηση οικονομικών πόρων για την 
υλοποίηση του. 
 

Επειδή, στόχος όλων μας είναι να γίνει ο λιμένας Χερσονήσου πόλος έλξης για τη 
θαλάσσια δραστηριότητα και σημείο αναφοράς για την Κρήτη. 
Επειδή,  ο νέος προσήνεμος μόλος θα εκσυγχρονίσει το λιμένα Χερσονήσου και θα 

προσδώσει νέα δυναμική στην περιοχή, προσελκύοντας σκάφη αναψυχής και 
τουριστικά πλοιάρια, ενισχύοντας την τοπική οικονομία και δημιουργώντας νέες θέσεις 

εργασίας. 
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Επειδή, με αυτό το ολοκληρωμένο έργο, ο λιμένας του Δήμου Χερσονήσου θα 
αποκτήσει το σύγχρονο χαρακτήρα που αξίζει στην ευρύτερη περιοχή. 

  
Ερωτάσθε : 

Σκοπεύετε να χρηματοδοτήσετε την κατασκευή νέου προσήνεμου μόλου Λιμένα 
Χερσονήσου; Αν όχι, γιατί; Αν ναι, από ποιο χρηματοδοτικό εργαλείο και με ποιο 
χρονοδιάγραμμα; 

 
Ο ερωτών Βουλευτής 

Κωνσταντίνος Β. Κεφαλογιάννης 

Βουλευτής Ν.Δ. Ηρακλείου 
 

 
 
 




